

I. IZMJENA PROGRAMA RADA S FINANCIJSKIM PLANOM TZ KRAPINSKO- ZAGORSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU

veljača, 2014.

I. ADMINISTRATIVNI RASHODI

Planirana sredstva: 590.000,00 kn

I izmjena plana: 566.500,00 kn

Rad Turističkog ureda Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije reguliran je sukladno donesenom Pravilniku o radu te Pravilniku o sistematizaciji radnih mjesta.

U uredu su zaposlene tri djelatnice: stručni suradnik za marketing i promociju, viši stručni suradnik za računovodstvo i EU projekte te direktorica.

TIJELA TZ :

- SKUPŠTINA: održat će se najmanje dvije sjednice kao što je i propisano Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN br. 152/08)
- TURISTIČKO VIJEĆE: održat će najmanje 4 sjednice kao što je propisano Poslovníkom o radu TV TZ KZZ.
- NADZORNI ODBOR: provodit će nadzor najmanje dva puta tijekom 2014. kao što je i propisano prethodno spomenutim Zakonom.

Turistički ured Turističke zajednice Krapinsko-zagorske županije odradit će sve poslove i zadaće planirane Programom rada za 2014. godinu u skladu sa Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma te svim naptucima od strane Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma.

II. DIZAJN VRIJEDNOSTI

Planirana sredstva: 165.000,00 kn

I izmjena plana: 135.000,00 kn

Nositelj: Turistički ured TZ KZZ

Rok izvršenja: 31. prosinac 2014.

1. OZNAČITEV OB SOTLI(Pješačke i vinske staze: aktualizacija i modernizacija)

Planirana sredstva: 165.000,00 kn

I izmjena plana: 50.000,00 kn

Dana 27.11. 2007. Turistička zajednica Krapinsko-zagorske županije potpisala je s Ministarstvom financija Republike Hrvatske, Središnjom jedinicom za financiranje i ugovaranje, Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 160.364,55 eura za projekt pod nazivom „Označitev ob Sotli“ koji je prošao na natječaju Program za susjedstvo Slovenija-Mađarska-Hrvatska INTERREG IIIA 2004-2006.

Navedeni ugovor je financiran iz prepristupnog programa Phare 2006.

Projekt obuhvaća izradu Studije vinskih i pješačkih staza Krapinsko-zagorske županije, elaborate istih na temelju kojih su se dobile suglasnosti i izvršilo obilježavanje vinskih i pješačkih staza Krapinsko-zagorske županije. U sklopu istog projekta postavila se i turistička smeđa signalizacija na istočnom dijelu Krapinsko-zagorske županije.

Realizator projekta je TZ Krapinsko-zagorske županije u suradnji s partnerima Zagorskom razvojnom agencijom, Županijskom upravom za ceste i Krapinsko-zagorskom županijom.

Posao vezan uz izradu studija i projekata odradila je Zagorska razvojna agencija u suradnji s Krapinsko-zagorskom županijom koja je u tu svrhu i donijela Pravilnik o vinskim cestama. Zagorska razvojna agencija je u suradnji s vinarima KZZ odredila koji vinari zadovoljavaju uvjete Pravilnika.

